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ZAHTJEV ZA OČITOVANJEM NASLOVNOM ODVJETNIKU 
 
 
Poštovani gospodine Mužić ! 
 
U svezi rješenja  gornjeg broja, koje je poslano doljepotpisanoj Mirjani Pavić, od strane Centra 
za socijalnu skrb Split a koje je zaprimljeno dana 17. siječnja 2014. godine, dostavlja se zahtjev 
za očitovanjem. Isto rješenje se prilaže u prilogu broj 1. 
 
Obrazloženje: 
 
Navedenim rješenjem, kako je razvidno, imenovani ste od gore spomenutog Centra kao 
poseban skrbnik Mirjani Pavić.  
 
Kako ste ovim rješenjem možda dovedeni u zabludu da se radi o zakonito pokrenutom postupku 
radi lišenja poslovne sposobnosti dotične Mirjane Pavić, to Vam se slijedom, u bitnom, dostavlja 
pojašnjenje o predmetnoj stvari, kako biste sebe pravovremeno mogli izuzeti iz ovoga teškog 
kriminalnog djela i na taj način izbjeći moguće negativne posljedice, koje uplitanje u ovaj vrlo 
težak kriminalni akt povlači za sobom. 
 
U predmetnom rješenju je razvidno da je se iz postupka izuzela i prethodna odvjetnica Olivera 
Radoš-Šaponja. Međutim u istom rješenju nisu istinito prikazani razlozi izuzeća ove odvjetnice a 
sve sa ciljem kako bi se Vama predstavila iskrivljena slika stvarnog stanja i kako bi Vas se 
možebitno motiviralo da se primite ovoga  u cijelosti prljavog posla. Dotična odvjetnica je 
zatražila izuzeće iz razloga jer su joj prezentirana kaznena djela koja je počinila. Dostavlja Vam 
se u prilogu 2. zahtjev za očitovanjem navedenoj odvjetnici dok se u prilogu 3. dostavlja zahtjev 
za očitovanjem ravnateljici Centra za socijalnu skrb u Splitu, Tatjani Vukman. 
 
Također se u prilogu 4. dostavlja rješenje o prethodnom posebnom skrbniku u osobi rečene 
odvjetnice, dok se žalba  na to rješenje dostavlja u prilogu 5.   
 
Važno je također da vidite i zahtjev za izuzeće Općinskog suda u Splitu i svih sudova splitsko –
dalmatinske županije iz postupka radi lišenja poslovne sposobnosti Mirjane Pavić a koji se 
dostavlja u prilogu 6. 
 

Većina odvjetnika u Splitu, kao i hrvatska, europska, odnosno svjetska javnost je 
upoznata sa ovim slučajem te Dairi Boban, općinskoj državnoj odvjetnici u Splitu, koja stoji iza 
ovoga zločinačkog progona, nije lako naći odvjetnika koji bi naslijepo a protivno ZKP-u radio sve 
što Odvjetništvo Split traži da se radi.  
 
Mirjana Pavić se iskreno nada  da se Vi niste svjesno i namjerno umiješali u ovaj zločinački 
progon potpuno nedužne osobe, u svakom smislu.  
 
U najkraćem, radi se o tome da je Daira Boban osobno zaprijetila prije par godina Mirjani Pavić 
da, citira se : „ Morat ćemo Vas vještačiti !?“ Ovo je izrekla kada više nije imala nikakvog načina 
da svoje kolege zaštiti od kaznenog progona, točnije određene djelatnike hrvatskog pravosuđa i 



Policije a protiv kojih su podnesene kaznene prijave zbog počinjenja težih kaznenih djela, koja u 
prosjeku nose od 3 do 10 godina zatvora. Svi dokazi protiv prijavljenih su čvrsti dokazi i odmah 
su vidljivi u raspravnim spisima određenih sudskih postupaka i u službenoj dokumentaciji 
Policije. 
 
Umjesto da Odvjetništvo Split procesuira kaznene prijave sukladno Zakonu o kaznenom 
postupku, Daira Boban je doslovno sakupljala prijave, „ubacujući“ ih u upisnik KAZNENI 
RAZNO / KR-DO iz razloga kako bi izbjegla donošenje rješenja o odbačaju kaznenih prijava te 
na taj način onemogućila Mirjani Pavić da sama eventualno nastavi kazneni progon pred 
nadležnim sudom. Vi znate, kao odvjetnik, da se kaznene prijave sa svim potrebnim elementima 
moraju upisati odmah po primitku u KAZNENI UPISNIK/ K-DO te nadalje postupati po 
prethodno navedenom zakonu. 
 
Odvjetništvo Split nikada nije poduzelo nikakvu istragu u svezi bilo koje kaznene prijave koju je 
podnijela Mirjana Pavić a tako niti bilo koju drugu ZKP-om propisanu radnju. Također nije 
poduzelo radnje u skladu sa ZKP-om ni kada je protiv Mirjane Pavić isto odvjetništvo podnijelo 
kaznenu prijavu zbog navodnog lažnog prijavljivanja kaznenih djela / K-DO-2383/11. Primjera 
radi, umjesto prvog ispitivanja osumnjičenika, Daira Boban je pokušavala razne psihijatre 
motivirati da poduzmu psihijatrijsko vještačenje Mirjane Pavić pa bi ih pozivala da prisustvuju 
navodnom prvom ispitivanju osumnjičenika. I ovdje je Daira Boban imala problema da nađe 
psihijatra koji bi bio spreman raditi protivno ZKP-u. Nakon što su se dr. Borben Uglesić i dr 
Sanja Batina povukli, konačno je psihijatar dr. Goran Dodig udovoljio svim traženjima Daire 
Boban i Odvjetništva Split te je tako nastao nevjerojatan zločinački progon, koji nije moguće 
opisati ukratko. Jedino ako se stavi u jednu cjelinu nacizam, staljinizam i aparthejd, dobit će se 
približna slika o tome što i kako radi Odvjetništvo  u Splitu. Može se sa sigurnošću reći da je ovo  
odvjetništvo uvelike nadmašilo sva tri navedena zločinačka sistema. 
 
Odvjetništvo Split sprovodi u doslovnom smislu genocid nad građanima splitsko-dalmatinske 
županije. U suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Split i raznim odvjetnicima / advokatima po 
Splitu oduzimaju građanima imovinu a iste, zdrave, prave ni krive ni dužne otpremaju u 
kazamate psihijatrijskih klinika,  uz svesrdnu suradnju raznih psihijatara. Sve ovo je prijavljeno 
europskim i svjetskim institucijama  te su određeni procesi u tijeku.  
 

Dakle da se ne bi duljilo, poštovani gospodine Mužić, dozvolite da podvučem gore 
rečeno, odnosno da je  postupak koji je pokrenut po „službenoj dužnosti“ na Općinskom sudu 
Split, poslovnog broja R1-610 /13 zapravo teško kazneno djelo, u koje Vas Centar za socijalnu 
skrb Split, zajedno sa Odvjetništvom Split i Općinskim sudom Split, želi uvući. Primjetite kako 
nigdje nije navedeno po čijem je prijedlogu isti postupak pokrenut. Ovo se krije iz razloga jer ne 
postoji službena dokumentacija o krivnji Mirjane Pavić, u smislu lažnog podnošenja kaznenih 
prijava. Upravo je navodno lažno prijavljivanje kaznenih djela Odvjetništvo Split uzelo kao temelj 
i povod takozvanom prisilnom psihijatrijskom vještačenju, odnosno prisilnom liječenju, kako je 
se naknadno preimenovalo, po prisilnom dovođenju na psihijatrijski odjel  a po nalogu dr. 
Gorana Dodiga. U vezi ovoga, molim da pogledate izjavu „pacijenta“ koja se dostavlja u prilogu 
7. Navedena izjava je napisana na obrascu u smislu da pacijent izjavljuje da je dobrovoljno 
došao u kliniku te također dobrovoljno pristao na liječenje, što je notorna laž jer je upravo po 
nalogu dr. Gorana Dodiga, iz sobe za ispitivanje u Odvjetništvu Split Mirjana Pavić sprovedena 
na psihijatrijski odjel KBC-a Split gdje je bila vezana dva dana za krevet i gdje su joj dva dana, 
pod prisilom davali injekcije i tablete nepoznatih joj sadržaja. Upravo je dr. Goran Dodig 
pokušao odvratiti pažnju Mirjani Pavić, kako bi ista potpisala bez čitanja ovaj obrazac. Međutim, 
dotična je osobno vlastoručno upisala točne okolnosti.    
  



O svemu možete detaljnije pročitati na blogu www.paralelahr.wordpress.com   ukoliko u 
pretragu utipkate ključne riječi, primjera radi: Daira Boban, Julijana Stipišić, Ivica Botica, kaznene 

prijave, dr. Borben Uglešić, dr. Mihajlo Vladić, medicinske sestre, dr. Goran Dodig, dr. Vlado Jukić, 

brzojav, Hrvatska pošta, Druga policijska postaja Split, Stipe Bilobrk, DORH, Ante Unković, Ante 

Perkuši, otvoreno pismo (OPEN LETTER, pisarnica itd. 

Ili jednostavno pređite mišom lagano preko zelenih polja u kalendaru, u gornjem desnom kutu 
bloga, kako bi izabrali odgovarajući post određenog datuma. 
 
Što se tiče uređujućeg suca Ante Šarića, možete videjti u nadopuni zahtjeva za izuzeće sudova 
o čemu se radi i kako dotični sudac rješava sudske postupke te je se iz toga razloga u prvom 
rješenju o skrbniku i krio broj predmetnog postupka i ime ovoga suca. Ova nadopuna se 
dostavlja u prilogu 8. 
 
Slijedom se posebno naglašavaju okolnosti na činjenicu da je dana 20.07.2013.g. pravosudna 
policija Mirjani Pavić zabranila ulazak u zgradu Općinskog suda u Splitu te ista ne može 
poduzimati pravne radnje u svojim postupcima. Sada vidite da ste Odvjetništvu Vi potrebni kako 
bi sudac Ante Šarić preko Vas presudio protiv Mirjane Pavić „na neviđeno“ kao i  u ovom 
drugom predmetu što je učinio, u slučaju ovršnog rješenja. 
  
 Poštovani gospodine Mužiću, dostavit ću Vam  za par dana također i žalbu na rješenje 
gornjeg broja te ćete moći detaljnije vidjeti zbog čega je i ovo rješenje zapravo krivotvorena 
službena isprava. Znam da to Vama nije problem prepoznati, jer ne sumnjam u Vašu pravnu 
stručnost ali bez obzira na to dostavit ću Vam rečenu žalbu. Zapravo, Centar za socijalnu skrb 
Split raspolaže u spisu gornjeg broja samo sa krivotvorenim službenim ispravama po kojima nije 
moguće postupati. Još, evo samo pogledajte na primjer kako izgleda jedan od „POZIVA  ZA  
STRANKU“, poslan od strane Centra za socijalnu skrb Split . Prigovor na ovaj poziv možete 
vidjeti u  prilogu 9. 
 
Primijetite, molim Vas, da je Centar za socijalnu skrb Split priznao da Mirjana Pavić može 

zastupati samu sebe kada u rješenju po žalbi navedene navodi: „.... da postupak koji je 

prethodio donošenju rješenja nije pravilno proveden“. Usput, pogledajte o zdravstvenom 

kartonu Mirjane Pavić u postu od 05.06.2013.g., na prethodno navedenom blogu. 
 

Vidite da ne stoji činjenica da Mirjana Pavić ima narušeno zdravstveno stanje i nemogućnost da 
se sama brine o svojim potrebama, pravima i interesima, kako se lažno tvrdi u rješenju o 
prethodnom skrbniku. Mirjana Pavić je sama napisala žalbu kao i sve ostalo dosada pa nije 
razvidno u kojem dijelu ista ne može skrbiti za sebe. Ne samo da ista skrbi za sebe nego je 
upravo Mirjana Pavić razotkrila, do detalja, kako u Hrvatskoj funkcionira nezakonito ustrojeno 
paralelno pravosuđe pa kada pogledate količinu službene dokumentacije na slikama ispod, 
onda potpuno jasno možete vidjeti da se ovdje radi o nečemu drugo, točnije o teškoj zloporabi 
radnih dužnosti, zločinima protiv čovječnosti, teroru, šikaniranju, „faraonskim“ presudama itd. 
Inače, u svezi ove službene  dokumentacije, prikazane na slikama, možete pročitati dodatno u 
postu od 06.12.2013.godine, na gore navedenom blogu. 
 

http://www.paralelahr.wordpress.com/


     
 
 
Stoga, u svezi svega navedenoga, ljubazno Vas molim da se očitujete u roku od sedam radnih, 
dana po primitku ovoga zahtjeva, o Vašoj daljnoj ulozi u predmetnom zločinačkom progonu, 
odnosno takozvanom postupku za lišenje poslovne sposobnosti, predmetnog broja R1-623 /13. 
Imajte na umu, zbog vlastitog dobra, da nešto od čega je odustala odvjetnica Olivera Radoš-
Šaponja ne može biti dobro ni za Vas. Da je tu išta urađeno po zakonu ne bi bilo potrebe da 
navedena odvjetnica odustaje samo zato što je Mirjana Pavić došla u njezin ured, kako dotična 
nastoji prikazati.  
 
Dostavljeni prilozi: 
 

1. Rješenje od 10.01.2014.g. 
2. Zahtjev za očitovanjem odvjetnici Oloiveri Radoš-Šaponja 
3. Zahtjev za očitovanjem ravnateljici Centra za socijalnu skrb Split, Tamari Vukman  
4. Rješenje o posebnom skrbniku, nejasnog datuma (pretpostavka je da je od 

20.11.2013.g.) 
5. Žalba na rješenje, od 11.12.2013.g. 
6. Zahtjev za izuzeće svih sudova od 27.12.2013.g. 
7. Izjava „pacijenta“, od 31.05.2013.g. 
8. Nadopuna zahtjev aza izuzeće iz priloga 6., od 20.01.2014.g. 
9. Prigovor na „POZIV ZA STRANKU“, od 16.12.2013.g. 

 
S poštovanjem, 
Mirjana Pavić 
 
 
Ps.  
Napomena: Centar za socijalnu skrb Split nije mogao nikako odgovarati na žalbu na rješenje o 
posebnom skrbniku jer je isti Centar i donio tu krivotvorenu službenu ispravu iliti takozvano 
rješenje o posebnoj skrbnici Oliveri Radoš-Šaponja, odvjetnici iz Splita. Nije potrebno ići u 
dokazivanje ovoga kaznenog djela kada je očito da se radi o krivotvorenoj službenoj ispravi. 
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Ravnateljica Centra za socijalnu skrb Split, Tatjana Vukman, je mogla jedino kazneno 
odgovarati u svezi ovoga a nikako nije mogla po žalbi sačiniti drugu krivotvorenu službenu 
ispravu gornjeg broja koja Vam je odostavljena pod nazivom „rješenje“ 
 
Očigledno je da je sve ovo što radi Centar za socijalnu skrb Split pod direktnom kontrolom i 
Ministarstva socijalne politike i mladih, dočim su poslali obavijest Centru da sam donese 
rješenje o žalbi. Iz ovoga proizlazi da DORH kontrolira kriminal na svim razinama državnog 
sistema. 


